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Protokoll fört vid Stockholms Bowlingförbunds årsmöte måndagen den 9 juni 
2014 vilket hölls i Folkets Hus i Sundbyberg. 
 
Innan mötet bjöd Stockholms Bowlingförbund på smörgås och kaffe. 
Innan årsmöteshandlingarna startades inledde Stockholms Bowlingförbunds ordförande Annika 
Kilander med att presentera styrelsen. Sedan följde en parentation för de medlemmar i distriktet 
som lämnat oss sedan föregående årsmöte. Annika fortsatte sedan med en kort sammanfattning 
av säsongen som gått och förklarade sedan årsmötet för öppnat. 
 
§ 1 Upprop och godkännande av fullmakter samt justering av röstlängd 
 Upprop av fullmakter från följande föreningar: KK Träff, Sollentuna BwK, BK Runan, 
 Turebergs IF, AIK, Upplands-Väsby/Sigtuna BK, JIF Hagalund, Högdalens BK,  
 Sundbybergs IK, BK RAA, DN/Expressens IF och Djurgårdens IF BF.  
 Årsmötet godkände dessa 12 fullmakter och fastställde röstlängden till detsamma. 
 
§ 2  Godkännande av föredragningslistan 
 Föredragningslistan godkändes. 
 
§ 3 Fråga om årsmötets behöriga utlysande 

 Årsmötet har annonserats i Svensk Idrott, och på Stockholms Bowlingsförbunds hemsida. 
 Utöver det har mötet annonserats på Svenska Bowlingförbundets hemsida, på Facebook 
 och flera utskick till klubbarna har gjorts.  
 Mötet beslutades därmed att vara behörigen utlyst. 

 
§ 4 Val av ordförande för mötet 
 Till ordförande för mötet valdes Christer Jonsson. 
 
§ 5 Val av sekreterare för mötet 
 Till sekreterare för mötet valdes Helena Ericson. 
 
§ 6 Val av två justeringsmän, tillika rösträknare, att jämte ordföranden justera 
 årsmötesprotokollet 

 Marcus Lindskog, AIK och Henrik Gustafsson, Turebergs IF utsågs att jämte ordföranden 
 justera årsmötesprotokollet. 

 
§ 7 Föredragning av styrelsens verksamhetsberättelse inklusive resultat- och 
 balansräkningarna 
 Mötet godkände verksamhetsberättelsen efter marknadskommitténs tillägg och justeringar 
 på sidan 14 'Utmärkelser'. 
 Resultat- och balansräkningarna för 2013/2014 godkändes. 
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§ 8 Revisorernas berättelse 
 Revisionsberättelsen föredrogs av Rolf Lindberg. Revisorerna tillstyrkte ansvarsfrihet för 
 styrelsens medlemmar. Revisionsberättelsen lades till handlingarna. 
 
§ 9 Fastställande av resultat- och balansräkningarna för 2013/2014 
 Resultat- och balansräkningarna för 2013/2014 fastställdes. 
 
§ 10  Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter 
 Styrelsen beviljades full ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 
 
§ 11 Styrelsens förslag till verksamhetsplan och budget för kommande 
 verksamhetsår 
 Annika föredrog verksamhetsplanen i stora drag och övriga styrelseledamöter 
 kommenterade valda delar. 
 
§ 12 Val av förbundsordföranden för kommande verksamhetsår 
 Årsmötet valde enhälligt Leif Mörkfors, Domnarvets BS. 
 
§ 13 Val av halva antalet övriga ledamöter för en tid av två år 
 Valberedningen föreslog omval av Bo Rosell, Högdalens BK, och Lars Höglin, Djurgårdens IF 
 BF, samt nyval av Annika Kilander, Sundbybergs IK. Årsmötet valde dessa. 

 
§ 14 Val av två revisorer och en suppleant med uppgift att granska verksamhet, 
 räkenskaper och förvaltning för en tid av ett år 

 Valberedningen föreslog Anderz Wetterström(omval) och Rolf Lindberg(omval) som 
 revisorer, och Monica Lingvall(omval) som revisorssuppleant. Årsmötet valde dessa. 
 

§ 15 Val av ordförande och två ledamöter i valberedningen för en tid av ett år 
 Då ingen i lokalen anmälde sig frivilligt fick styrelsen i uppdrag att tillsammans med den 
 tidigare sammankallanden i valberedningen Stefan Ohlsson, Sollentuna BwK, tillsätta en 
 valberedning som presenteras senast 1 september 2014. 

 
§ 16 Val av ombud till Svenska Bowlingförbundets årsmöte 2014 samt Stockholms 
 Idrottsförbunds årsmöte 2015 
 Styrelsen fick i uppdrag att välja dessa vid ett senare tillfälle. Den som är nyfiken att 
 medverka på mötena kan anmäla sig till styrelsen. 
 
§ 17 Behandling av motioner som getts i den ordning som anges i §14 i stadgarna 
 samt av styrelsens förslag 
 Inga motioner eller styrelseförslag förelåg. 

 




